

第三方支付“乱象丛生” 小心积分和信息“被盗”

央行下发第五批第三方支付牌照后,已累计下发牌照269张。第三方支付成为各方争夺的“香饽饽”,多种乱象也随之而来。刷卡单据“文不对题”、刷卡积分“不翼而飞”、商家信息轻易被盗……无论是商户,还是消费者,如今都要“多长个心眼”,以更好地保护自己的合法权益。

■ 星级记者 张华玮

消费者: 消费“文不对题”,信用卡积分“蒸发”

省城居民刘瀚龙(化名)近来非常郁闷,两个星期前,他请公司的客户在一家私房菜馆吃饭,当日他是用信用卡刷卡的。“明明是在饭店就餐,账单显示的是在某商贸有限公司消费。”刘瀚龙说,“这完全没法报销啊!后来我发现很多账单都不对,宾馆消费变成超市消费,饭店消费变成了买电器……”

根据2014年银联商户POS机费率表,不同商户使用POS机需要缴纳费率不一的手续费,其中餐饮的费率最高,达到1.25%,批发类商户费率居中,为0.78%,加油站、超市类费率较低,仅0.38%,公立医院、学校等费率为0。

微信代购,要价没个谱

有人从“朋友圈”淘来的化妆品比实体店贵1倍

星报讯(记者 董艳芬) 随着微信的兴起,微信朋友圈代购也悄然火起来,只要一打开微信朋友圈,各种代购商品的信息便铺天盖地而来。“朋友圈”变成“生意圈”,所谓的熟人代购真的靠谱吗?很多消费者有话要说。

故事:微信代购化妆品比实体店贵1倍

今年3月份,合肥经开区的张女士在微信上认识了一个做化妆品代购的朋友。“先就聊聊护肤相关知识,然后试着淘了几样。”张说,微信代购确实很方便,

以此计算,一家每月刷卡额达到30万元的中等饭店,按照1.25%的费率,需交纳3750元的手续费。每个月数千元的成本节省,让不少商户“铤而走险”。同时让消费者的消费“文不对题”,也偷走了消费者的信用卡积分。

商户:
轻松搞定POS机,信息、资金不安全

近日,记者走访了省城的部分商圈,不少个体商户的POS机都非常简易。省城太阳城一家经营服装店铺的老板表示,她店铺里的POS机是网上买的,600余元,提供身份证和银行卡号“就搞定了”。

确实,记者在网购平台随便搜索“POS机办理”,就有数千条“在售宝贝”,价格从600多元至2000元不等。而目前市面上很多公司,会私印名片,说是银联工作人员或者是银联合作方,从事布放POS机的收单业务。

一位第三方支付公司的代理商透露,目前第三方支付公司之下又设一级、二级甚至三级代理商。代理商为了能得到更多利润,就会想尽办法多出售POS机。对此,中国银联安徽分公司的

相关人士称,如果第三方机构违规布机,把正常的线下交易变成网上交易,不通过银联转接,“终端和交易的数据我们都没有办法掌握,商户的真实信息易被泄露,持卡人无法得知真实交易信息,而且还存在账户资金安全风险。”

提醒:
消费者留意商户编码,商户别图“小便宜”

中国银联方面表示,商户非法办理POS机存在较大风险,刚开始安装时,或可享受“低费率”优惠,但由于其走账完全不在“规则”内,费率可以随时更改和提供,另外,随着商户账户内资金的积累,到账不及时或账户资金不翼而飞的情况也时有发生。“稳妥的方式是通过正规渠道,比如咨询自己的开户行如何办理。”中国银联安徽分公司相关人士表示。

该人士还提醒,消费者如果遇到对账单与消费情况不符,可及时与相关发卡银行信用卡管理中心联系或到工商部门申诉。另外,消费者要注意刷完卡后POS机会出的签购单。持卡人需要留意的就是这8~11位的4位数,餐饮类的编码是5812,容易被套成5814(快餐类),有时候被套成5411(超市类)。

便,发一条私信就可以在家等着送货上门了,之后的小半年时间里,她所有的护肤品、彩妆、护发产品都通过微信在这家代购的,前后花了2000多元。

而让郁闷的是,前几天她出门逛街的时候,在红星路一家化妆品专卖店看到了自己用的同款化妆品比在微信上代购的价格便宜1倍多。

提醒:选择有资质的正规卖家交易

记者了解到,在“朋友圈”的购物流程是这样的,一般是卖家网上发布商品

信息,买家看中某产品后向卖家下单,先付部分或全款,然后卖家再发货。卖家多是依靠熟人的信任经营生意。

针对微信朋友圈代购现象,工商部门提醒消费者,由于微信账号申请门槛低,无需提供个人真实信息,同时微信作为一个非专业的交易平台,是个无担保、无监管、无评价体系的“三无”交易场所,买卖双方的权益得不到保障。买家通过微信朋友圈这种方式购买商品时要理性和谨慎,尽量选择有资质的正规卖家进行交易。

财经资讯

消费税调整方案将公布 化妆品不再征税

据《扬子晚报》报道 记者获悉,目前财政部正在考虑把原来需要征收消费税,而后逐渐成为日常生活用品的产品取消消费税。比如,一般化妆品,在1994年消费税实施之初,采取统一征收的标准,但是随着社会进步,化妆品也成为生活必需品,相应的在产品属性发生变化之后,征税标准也应有所调整。

此前,有消息称,财政部对消费税调整的表态为“有增有减”。

作为中央税,消费税已成为仅次于增值税、营业税、企业所得税之后的第四大税种。

新疆发现价值400亿金矿 已被神秘港商控制

据《每日经济新闻》报道 7月29日,新疆地矿局发布新疆乌恰县发现超大型金矿的消息,引发市场关注。从新疆地矿局获悉,该金矿截至今年6月共提交金资源储量127吨,潜在经济价值在400亿元以上,是目前新疆发现的资源量最大的金矿。

记者发现一家颇具神秘的香港企业已经掌握该金矿控制权。

湘鄂情牵手安徽广电 “进军”智能家庭电视

星报讯(记者 丁林) 上市餐饮企业湘鄂情的转型又有新动作。日前,湘鄂情公告称,将牵手安徽广电信息网络股份有限公司(以下简称“安徽广电”)布局家庭智能有线电视云终端,投资总额约为15亿~25亿元。

根据公告,湘鄂情与安徽广电签署了合作协议,安徽广电网络将把安徽省内家庭智能有线电视云终端交由湘鄂情独家投资建设、双方共同运营管理,双方约定了500万用户的家庭智能有线电视云终端的部署。

礼,万达百货将为您的爱情“买单”,利用自身品类及异业合作的优势为您打造一场浪漫的惊喜。而合肥包河万达百货店作为万达百货重点精品店之一,更是配合全国的步调,继8月1日的开幕仪式之后,将于8月2日举办属于情人间的七夕求婚盛典,与你一起分享属于情人间的甜蜜。

如果爱情是一场奢侈的旅行,那么就让我们跟随包河万达百货第四届珠宝婚庆节,与您的爱情来一场说爱就爱、敢爱敢购的奢侈旅行吧!

臻彩耀现,情定万达

——合肥包河万达百货第四届珠宝婚庆节即将开幕

季节,八月也是情人热恋的季节,在这个热情洋溢的季节里,万达百货重磅推出第四届婚庆珠宝节,为您的爱情画上最重的一抹色彩。

8月1~10日,万达百货第四届珠宝婚庆节绚丽起航,与之相配合的促销活动也会同步开展。无论是黄金还是珠宝,抑或是国际

奢侈品都将以前所未有的力度为您打造一场购物狂潮,更有璀璨珠宝展、国际名表奢侈展呈现出不一样的魅力。

第四届万达百货珠宝婚庆节将覆盖全国80家万达百货门店,打造33场别开生面的相亲会,以及68场独具特色的婚博会及浪漫婚

“燃情一夏” 华东建材城火热大促

八月骄阳似火,大多数人选择窝在室内吹着空调逛着淘宝。但大量的装修业主却苦于建材类产品的特殊性无法找到便捷的消费渠道。在这炎热的天气下,华东建材城推出“燃情一夏”建材产品促销活动,活动时间为8月5日~9月5日,百余超惠特价产品带图发布,你可以选择上网选购、打电话给商户订购,或者让这火热的消费激情刺激得“冲”入华东建材城市场好好的“燃情消费”一下,华东建材城所有商户空调大开等您来!不必担心会在18万方的超大体量里迷失踪迹,活动折页背面的导购图将会给您最准确的指引。

华东建材城(原名华东装饰建材城)是隶属于腾辉集团的腾辉·华东国际中心八大

产业之一。总建筑面积18万m²,旨在打造安徽省内目前唯一一家将工程建材、工装建材、家装建材等全面整合的综合性大型建材批零市场,华东地区顶级一站式建材批发总部基地。

经营范围涵盖陶瓷、卫浴、五金水暖、地板、管件管材、油漆涂料、灯饰家居、软装布艺等数百种系列数万种建材产品。目前众多国内外知名品牌、厂商、一级代理商等千余商户抢先入驻,市场商业氛围日渐繁荣。

“燃情一夏”活动亮点
特制折页形促销导购图:本次促销活动特别收录了一百多个特价促销建材类产品,并将产品图片、型号贴出,方便消费者直观选购。由于折页版面有限,每位商户仅限提供一种促销产品,更多促销惊喜,等待您的

关注。消费者可根据产品图片上方提供的区位编号,对应折页背面的市场导购图,即可找到商铺的准确位置。(注:所有参加本次活动的商户均张贴有活动门贴,方便消费者上门识别。)活动通过类似于超市消费折页的形式发布最近促销信息。

商铺热线公开发布:本次活动促销版面中特别在每款产品的画面上录入了提供产品的商户电话号码。消费者可以致电商户直接订购。

华东建材网:本次活动所有产品均可在华东建材网促销页面中找到。网购建材产品,快来华东建材网吧。
做实在市场,为便民服务;未来华东建材城将尝试开发更多的消费渠道,提供更劲爆的促销价格,用质优价廉的产品,回馈新老客户。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!
每周二都开新班
●基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
●专门教材训练,专职教师授课
●一次性收费,保证您的效果
●分白班及晚班
办学10年 最专业练字机构
2周练好字
开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平
地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站台西20米)
网址:www.2zhoulianhaozi.com
电话:0551-62842842(每班25人,报名从速)
练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?